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Digital Language Pedagogies

Benefits for language learners

Advantages for all

Many pedagogical possibilities

Facts

but only 29.1%
of    college   administrators   say   that   their 
faculty    accept    the          
“value and legitimacy of online education”
acceptance   is    higher  (60% )   in   institutions   
where     online   courses    are   offered 

29.1%

70.9%

OF   COLLEGE    STUDENTS    ENROLLED     
IN    AN    ONLINE    COURSE    IN    2014

25% (5.8 M)

Source: 2015 Online Learning Consortium survey 
http://onlinelearningconsortium.org/read/online-report-card-tracking-online-education-united-states-2015/

BY
CC

63.3%
COLLEGE ADMINISTRATORS    SAY   THAT 

ONLINE    EDUCATION     IS  THE   SAME   AS   OR
 BETTER    THAN     FACE-TO-FACE    CLASSES
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LEARNERS   GET   FAIR   AND
IMPARTIAL   TREATMENT

LEARNERS   OBTAIN   INSTANT   FEEDBACK
THAT   FOSTERS   DEEP   LEARNING

immediate

Personalized

LEARNERS   PROCESS   INDIVIDUALIZED
INSTRUCTION  THAT   FITS   THEIR   NEEDS

Collaborative

LEARNERS   CONNECT   WITH  THEIR
LEARNING   COMMUNITY

accessible

LEARNERS   ACCESS   INSTRUCTION
ANYTIME   THEY   WANT

Active

LEARNERS   TAKE   RESPONSIBILITY
FOR   THEIR   OWN   LEARNING 

unlimited

LEARNERS   PRACTICE   AS   MUCH   AS   THEY
WANT   TO   REINFORCE   LEARNING

Extensive

LEARNERS   CONDUCT  ONLINE   RESEARCH   THAT
TAKES   THEM   BEYOND   THE   CLASSROOM

FEWER   CLASSROOMS,   FEWER
TEXTBOOKS,   LOWER    COSTS

cost
savings

Flexible
schedules

TEACH   AND   LEARN 
ANYTIME,   ANYWHERE 

COMPUTE   MORE,   COMMUTE   
 LESS,   PRINT   LESS  

environmental
conservation

21st  century
training

SMART   TECHNOLOGIES,
GLOBAL   PERSPECTIVES
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Teacher -led
Async
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Completely   Onlinepartially    OnlineMinimally
Online

(o)    online   components
(c)    class

  explicit  Instruction
interaction
practice/homework

 flexibility     of   schedule


